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A debreczeni ellenzék.
Debreozen, március 16.

A Royal-kávéház fehér termében 
a legutóbbi két napon át előkészületek 
folytak a debreczeni baloldal megala­
kítására. Debreczcnbe jött Lengyel 
Zoltán, aki először hagyta el a függet­
lenségi klubbot mihelyst észrevette, hogy 
a többségi párt hütelen lett régi elvei­
hez s most ebben a szinmagyar alföldi 
metropolisban, amelynek ősi hagyo­
mánya a nemzeti vágyakért való el­
szánt küzdelem, pártot igyekezett to­
borozni a hamisítatlan negyvennyolc 
számára.

Aki figyelemmel kisérte a lefolyt ------ • ---------- -■>-------« .ceCiOU
két esztendő eseményeit, aki párhaza- fenYegetésre. A horvátok csatlakoztak 
mot von a régi függetlenségi párt igé- ,a nemzetiségiekhez, de ezek a 
rétéi s a mostani függetlenségi párt ma8Y&r államegységre törtek s garáz- 
által támogatott kormány alkotásai kő- dáikodásuk csak az undor érzetét kel- 
zött, az előtt fölösleges részleteznünk,,
hogy mennyi vált valóra a nagy fogad-1 Nemzeti ellenzéknek kell alakulnia 
kozások közül s mennyi maradt a be- j8 maga köré kell vonnia a nemzet 
váltatlan Ígéret. Dús aratás csak azok-, na8Y tömegét, de a magyar öseröt 
nak jutott osztályrészül, akiket a ki- csak akkor szívhatja föl ez az ellen­
fosztott, a darabant korszak által a vég- zök, ha becsületesen, nem a konc re- 
telen nyomorba s szenvedésbe döntött «lényében, elszántan, nem vurstli-poli- 
nemzet újból lélegzethez jutva a ha-! tikát folytatva veszi föl a harcot év-
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volna csak azért, hogy Kossuth Fe­
renc, Apponyi, Andrássy és társai ül­
jenek a bársonyszékekbe Tisza István 
és züllött bandája helyett.

Ez a kormány ellenzék nélkül 
nem maradhat. Ha nem támadna ön­
ként ellenzéke, önmagának kellene te­
remtenie egyet, mert hogy egy ország 
kormányzása ellenőrzés nélkül marad­
jon s egy parlamentben csak fejbólintó 
bálintok tömege üljön, az példa nél 
kül való a népek történetében.

Az eddigi ellenzék nem jöhetett 
számításba, egy sereg nemzetiségi: 
olá, tót és szerb handabandázott néha- 
néha, de mindjárt meglapult, a legelső

talom meilé állított, mert hitte, hogy 
akiket bizalmának letéteményeseivé avat, 
hívek maradnak hirdetett elveikhez és 
legalább a függetlenség felé vezető útra 
terelik az ország szekerét. A nemzet 
mezején azonban nem nőttek kalászok 
s a nagy fölbuzdulást a még nagyobb 
lehangoltság, a teljes bizodalmát a leg­
teljesebb csalódás váltotta föl.

Az úristen sem teremtette egy­
szerre a világot. A négyszáz év óta 
rabigában tartott Magyarországot sem 
vezethették el a vezérekké emelt állam­
férfiak a teljes főszabsdulához. De le­
törni az önállóságnak még a remény­
ségét is, gúzsba kötözni gazdasági erőn­
ket, elfojtani a parlamentben a szólás 
jogát — erre semiesetre sem adott 
fölhatalmazást az a választás, amely 
egyetlen kormánypártot küldött a nem­
zet képviseletébe s ellenzéket nem 
adott ellenőrzőül a kormány mellé. 
Mert ez történt a koalíciónak nem 
egészen két esztendő uralma alatt. 
Ami pedig készülőben van: a katonai 
terhek emelése — az a már történ­
tekkel együtt borzalmasan nagy ár
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DEBRECZEN,
Piaoz-utcza 47. ém 49. ezAm.

Március 15.
Debreozen éa a vidék ünnepe.
Revolverei tüntetés a fővárosban.

A hagyományos lelkesedéssel, a hálás 
kegyelet őszinte melegségével ünnepelték 
meg Debreczenben és a vidéken 1848. 
március 15 ikónek évfordulóját. Az ünnep­
ségek lefolyásáról itt következnek tudósí­
tásaink :

A debreczeni polgárság ünnepe.
Debreozen város polgársága a főis­

kola ifjúságával együtt adózott a sajtósza- 
badsag megteremtői emlékének.

Az ünnepély a Petőfi szobornál kez­
dődött, ahol a jubiláns dalkör a Talpra 
magyart énekelte el. Venetianer Sándor a 
M. T. O T. elnöke lelkesítő beszédet tar­
tott, amely után Nagy Ferenoz szavalta a 
Nemzeti dalt. Varga Lajos dr. a Petőfi 
dalkör nevében megkoszorúzta a szobrot.

A főiskola udvarán folytatták az ün­
nepélyt ezrekre menő polgárság előtt. Bíró 
Zoltán tartott emlékbeszédet, Hajdú Ár­
pád szavalt, Szemes Miklós joghallgató 
pedig tárogatón adott elő bus kuruoz nó­
tákat és ragadta magával a hallgatóságod 
A főiskolai kántus éneke után a városháza 
elé vonult az ifjúság vezetésével a pol­
gárság.

A városháza előtt az összes dalárdák 
részvételével a Himnuszt énekelte el az 
ünneplő közönség. Ünnepi beszédet itt Pe- 
leskey Sándor tartott, Kun Károly szava­
lata után a szózat eiéneklósével ért véget 
az ünnepség.

Az iskolákban.
A községi közigazgatási tanfolyam 

"... • ° hallgatóinak ünnepélye, a vármegyeház
a magyar nemzet függetlensége, ebben közgyűlési termőben folyt le, díszes közön- 
a városban, amelynek nagytemploma-: 8éK élőit. Kiss Béla oigáuybandája nyilá­
ban hangzott el a függetlenségi nyi- ut£n Dájásy Sándor tartott magas- 
lalkozat, ebben a városban, amely he^det - majd
nemrégiben is vérbe ulasztotta a ab-,„agyart vjujtó hattasal. Szépen szara" 
szolutizmus törekvéseit, ebben a vá- Földesi József és Lukátsy László március 
rosban termékeny talajra talál az uj 15 ét méltatta végül Kiss Béla bandája
ellenzék mozgalma. És mi mégis azt lelkes-dds közepette játszotta a Rá-

kóczy indulót.

százados óhajtásainkért, ha a nemzeti 
függetlenségnek s e mellé a nemzeti 
vagyonosodásnak eléréséért száll csa­
tasorba, ha a magyar demokráciáért 
küzd, ha a népjogok kiterjesztését ve­
szi föl programmjába.

Itt, Debreczenben, ebben a vá­
rosban, ahol utoljára nyilvánult meg

Az állami főreáliskola ifjúsága dél­
után tarlotta ünnepélyét az intézet torna­
termében. Kardos A'bert. az intézet tanára

mondjuk a debreczeni polgároknak: 
várjanak! Az uj ellenzék még csak 
annyit árult el, hogy nincs megelé­
gedve a mai helyzettel, de programúi- uomu« /vuon, az miazei tanara
ját a nép előtt még nem fejtette ki. ,e'^®S íae8íl.vitót tartott, Kohn Imre, Hor- 
Ha olyan lesz a programra, hogy fel-1 \ 1 élirVági szavaltak.
öleli a nemzet vágyait, őszinte harcot részt a müso can. Ünnepi beszédet Ná- 
hirdet igazaikért, akkor odaseregelhet dasdy József tartott, Sarkadi Gábor pedig 
a polgárság az uj lobogó alá. Más-,a jobbágyságról olvasott fel. 
képp nem. *

______ I A zsidó elemi iakolában a leány- és
a fiú növendékek lélekemelő hazafias ün-

T. ez. gyapjúszövet vásárló közönség b. figyelmébe 1
mo nak 1 A mit vasáruiul a karú. k, mindig jot*b heiy ben beszerezni. Regi tapasz uiat, a lap >voan in
reklámoknak n ln»Tlltanv l. n;/inai> n.Kn j: _____i. . 1 ° ... itt ■ * j te 1

Ne üljünk fel 
I az ür--s rekla-

.'T'““" ^ u“uu's jvuu uBíjfuau ue>zerezui. negi tapasz uiat, a lap-voan in - >, nő külföldi üres
hol a™?knak a ^®zék®Qy kozöns,6g könnyen felül Győződjünk meg helyben Weisz Adolf posztókéra, kouo tó! Kossuth u. 2 
D_, ? legszolidabb,, szigorúan betartott, szabó árak mellett a legolcsóbban szerezhetjük bj, valódi angol és hazai avaoiuszövet- 
gyártmányok, minden létező szín- és kivitelben! újdonságokat gyapjúszövet-
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nyeírtl beszélt, Koseelhél öju’e, I<u«ztlg 
Józsa, Altman Gizi szavaltak.

*

Nagy közönség töltötte meg vasár 
naD délelőtt a felső kereskedelmi iskola 
hatalmas tornatermét. Az unnepélyen 
Szántó Sámuel tanár tartott tartalmas 
emlékbeszédet. Trnka Teofil, AraaszKy 
Milos Kalmár Béla és Wenger Lajos 
komtéttett játszotta. Emelték szavalatuk­
kal az ünnepély fényét Steinhardt Aladár 
és Vajda Jenő. Végül Simonffy lrénke 
zongorán játszott egy hazafias darabot, 
nagy tetszés mellett.

*

A magán polgári fiúiskola önképző­
köre 8Zép ünnepély keretében áldozott a márciusi ifjak ekékének. MdflSj«» 
tanár ünnepi megnyitója után szavaltak 
Nagy Sándor és Ertler László , Leakey 
Károly hegedűn játszott. Kovács Gyula 
ünnepi értekezésében körvonalazta azokat 
az eredményeket, amelyeket 1818 március 
idusának köszönhetünk. Sok szavalat, 
énekszám és hegedüduett volt még i^ünne­
pélyen, amelyet nagy közönség hailgatatt
végig. „

A felső kereskedelmi iskola torna 
termében hallgatta végig a publikum a 
polgári fiúiskola ifjúságának ünnepélyét. 
Nagy József tanár ismertette az 184» as 
nagy időket. Bárdos Izabella zongorakisé- 
rete mellett Wunderlich Géza hegedűn 
játszott. Szavaltak: Somogyi János ős 
Katona Lajos. Az ifjúsági énekkar ének­
száma fejezte be a programmot.

felvonásának előadása. A szinjátók sze­
replői : Bornemissza Béla, Köröndi Károly,

^mrPttkrthursSJm,ek.,

Hunyadi indulója fejezte be az ünnepélyt. 
*

A zsidó polgári leányiskola m*
?848« WinÄ’f
íanHiné Ü-Jep" beszéde után Kőim Er- 
zsébet és Löfkovios Stefánia 8 za vájták 
Bodnár Emiké, Wieder Sráika ének kisé 
rete mellett monológot adott e.ő.

A róm. kath kegyesrendi főgim­
názium ifjúsága díszes közönség jelenlé­
tében vasárnap délelőtt tartotta ünnepé 
lyót. Ünnepi beszédet Ormós Pál mondott. 
SzavaitaK : Győré Ferer^z, Radeczky Jó­
zsef és Köröndi Károly. A programra ze 
nés számait Erőss Henrik és Kemény Géza 
szolgáltatták, az ünnepély legkiemelke­
dőbb pontja az utólsó szára volt: Jókainak 
»Szigetvári vértanuk“ cimü darabja egy

A nemsetkösi szooiálisták
Délután 3 órakor gyűltek össze a 

nemzetközi szociáldemokraták a Petőfi tó
ren, ahol négyes sorokban állottak fe
iparágak szerint. A menet ólén Szőci La 
ios és Dobos randŐrbiztoso,í, Orosz László 
tendőrfogalmazó, Nagy Ferenc* poW 
biztos és Sóth detektív mentek vág,g a 
főutcán éltetve a népparlamentet. iNagy 
táblákat vittek a következő felírásokká! .

_ Le a hazaáruló koalícióval 1
— Ne tűrjük az osztályuralmat 1 
— Éljen a nópparlament I |
A menet a kollégium hátulsó udva 

rára vonult, ahol népgyülóst tartottak. 
Labancz András beszelt a koalíció ellen, 
majd bevárták az ifjúság ünnepélyének 
befejezését és megkoszorúzták a Petőti 
szobrot. Handler Gyu’a az uj PárltlJ^,r 
beszólt azután a tiszta szociálizmusról, 
tisztázta a pártjuk programmj át.

Az egész felvonulás különben a nagy 
naphoz méltóan, rendben folyt le. Egy ké , 
humoros epizód tarkította csupán a szó 
ciálisták ünnepét. Az egyik iémmunkas 
hallgatta, hogy társai kiabálnak s azt 
gondolván, hogy luiajdonképm az a tó,
[felkiáltod^ ^ fekete gróifal 1 E'jen And-

r^S ^ Égy másik munkás a csoport sarkán 
azon veszett össze a társával, hogyha a 
meglesz a titkos választói jog, úgy kall 
szavazni titokban, hogy senki ne tudja 
meg. A pálinka, meg a lelkesedés az án

nmar egymásnak eresztette őket: vé­
resre verték egymást, úgyhogy a rend­
őrök választották szójjef őket.

Rákosi Viktor Nánáson.
Lángoló lelkesedéssel ült ünnepet 

márczius 15 én a hajdúnánási polgárság. 
Reggel 9 órakor a református templom­
ján istentisztelet vo’t, amelyen Benkő La­
os le’ké*z imádkozott és az Isten áldását 
térte a szabadság apostolaira. Az isten- 
tisztelet után ezrekre menő tömeg vonult 
zászlókkal é) renaszóval a vasúti állo­
máshoz, a kerület képviselőjének Rákosi 
Viktornak fogadtatására Rákosi Viktor, 
Irsay József ko’ozsvári képviselővel Gom­
bár Tivadar, Déghy Ödön dr. és Vass 
Bertalan a függetlenségi párti kü tagok­
kal érkezett meg, akikhez Lóóg Béla és 
Farkas Győző vezetése alatt csatlakozott 
a dorogi küldöttség. Szűnni nem akaró 
éljenzés közepette vonu’t a hatalmas me­
net a városháza közgyü'ósi termébe, ahol 
díszközgyűlés volt. Nagy Gábor dr. ügy­
véd tartalmas beszédben méltatta március 
15 ike jelentőségét és üdvözölte képvise­
lőjük mellett a vendégeket. Csohány Fe­
renc nánán polgárnál délben banket volt.

Délután 3 órakor volt az ünnepély 
! és népgyülós a főtéren a Kossuth szobor 
előtt. 12—13 ezer főre menő tömeg lepte 
el e teret. Berencsy Gyula megnyitó be­
széde után Rákosi Vikor kezdett beszélni. 
Ahitatos figyelemmel hallgatták minden 
szavát. Uj 12 pontot terjesztést elő, mint 
a magyar nemzet kívánságait, 
felölelik a gazdasági ős katonai 
seket egyaránt. A népgyülés 
tette a 12 pontot. Irsay József 
tartott hosszabb ünnepi beszédet, mely 
után Csányi László tanár a hajdúság lel­
kesedése közben szavalta a nemzeti dalt.

Este az összes körökben és társula­
toknál bankett volt. Az iparos körökben 
pedig reggelig tartó táncmulatságot ren­
deztek — A képviselők és vendégek hét­
főn délután utaztak el.

amelyek
követőéi-
magáévá
képviselő

9 Swärdstrüm nöuM hangversenye.
Az összes irály tanok megegyeznek 

abban, hogy a tökéletes, költői becsű mű­
nek, egy minden ellentétet kiegyenlítő jól­
eső gondolattal, egy úgynevezett „méla 
akkord“-dal kell végződnie. Ha a 'Zene­
kedvelők* tegnapi hangversenyére vissza­
gondolunk arra e következtetésre jutunk, 
hogy mélább és jobban eső akkorddal 
nem fejezhették volna be ez idei működésű­
ket. Az az igaz művészet, mely a Svärd- 
strömök egész műsorát áthatja, talán a 
legközömbösebb hallgatóságot is fellel ke • 
sitené, nekünk pedig —• és ezt büszkén 
jelenthetjük ki — van már egy művésze­
tért lelkesedő és azt megértő közönségünk, 
amely figyelmével és a nyújtott élvezetet 
elismerő tetszés nyilvánításával megsze­
rezte azt a kontaktust az előadók és a 
közönség közt, mely a müveit népek hang­
verseny termeiben otthonos. ,

A vasárnap esti hangverseny minden 
száma mély benyomást hagyott a haliga
tósa.'ban. ..

Valborg asszony szóló éneke vezette
be w műsort. Az ő művészete a legtöké­
letesebb is. Gyönyörű hangja, iskolája, 
tudása kifejező, a legapróbb részleteket 
híven visszatükröző előadóképessége ős e 
ényes tulajdonságok mellett rokonszen­

ves, bájos megjelenése egy csapásrajmeg 
hódította a közönséget. A legmagasabb 
művészettel énekelte Wolfe, Strausz, Loewe 
Brahms gyönyöaü dalait. Minden száma 
u:án az igaz lelkesedés tapsvihara jelezte
a közönség elragadtatását.

Sorjában vonult fel Sigrid, Abstnd
. J. . ___ .íja

Böszörmény és Szobossló.
Hajdubiszőrmény város közönsége 

március 15 ének ünneplését a Bocskay-

templom énekei. Itt magasan szárnyaló 
művészetük magával ragadta a hal gáté 
ságot a legtökéletesebb zenei élvezetek 
sph arájába.

Mozart négy szólamu kánonját és 
Haendel énekét meg kellett ismételniük. 
Mikor már azt hittük, hogy a színezések

és Olga és igy 
gal, mintha a tavasz

nnnlt fel Sigrid. Abstna jxiiKor mar azt mtiua., uugj » 
eeviitt feldíszítve virág lés árnyalások egész skáláját kimerítették, 

'• • * 1-------akkor három svéd népdal pajzán mcsal-lomb- és hangul at- 
a

aüKur imruiu oveu ucjjuai paji.au luv».
f w' iavOD«iőt hozták volna a te- kedő hangulatát tudták átplántálni a kö- ÄVÄidäÄÄ Mmu- lelkületébe. De nehée ie lenne a
lattal eltelve hallgatta azt a tökéletes ösz- 
üaugot, melyet eddig csak hangszeres 
zenében hallottunk. Ilyen harmóniát csak 
egyenletesen képzett es művészi magas­
latra emelkedett, kiváló énekesek alkothat­
nak. Bellmann két karénekét adták elő, 
teljesen orgonaszerü hatásokat érve ei, 
fenomenális tudásukkal. A tetszés és lel­
kesedés tapsorkánját csak egy ráadás volt
kéPeSA‘ztZ?lhaílotlunk Sigridet és Astri- 
det külön és megggyőződtünk, hogy mind 
a ketten az énekmüszet legmagasabb to­
kán állanak. Sigrid mezzosopránja és Asírid 
alt hangja egyforma énektudással és elő­
adással párosulva külön-külön is meg­
szerezte nekik az osztatlan tetszést Ká 
adást mindegyiknek kellett adnia.

Néma csendben, ahitatteljes figyel™ 
közepette csendültek fel. Mozart és Handel

.önség lelkületébe. De nehéz is lenne a 
közönség lelkesedését híven visszaadni. 
Tapsnak, kihívásnak nem volt se vége se 
hossza. A művésznők egész hangversenyre 
való mü_ rral toldották meg programjukat 
és magyar számmal is kedveskedtek.

Nagyon felületesek volnánk, ha ki 
nem emelnök a jeles zongorakiséretet. 
Tarnay Alajos országos hirü művész, kit 
mindenki a legügyesebb kísérőnek ismeri 
de az a magas fokú művészet, melylyel 
például a Straus „Ständchen éjében bámu­
latba ejtett mindenkit, külön elismerést 
érdemel. Azon is csodálkozunk, hogy Val­
borg asszony nem szerzett még tudomást 
a Tarnay poótikus, hangulat telj es da­
lairól. A befejező est fényes sikert hozott a 
„Zenekedvelőkének. Ebben az évadban 
közmegelégedés kísérte működésűket. Nagy 
reményeket füzünk jövőjükhöz és sok 
szépet várunk még tőlük.

fit az alkalom!
Aki olcsón akar vásárolni

Veraenv1 áruh&iíát1 (fsapó-utcza 23. mivel külföldi vásárlása^ilkalmával sikerült egy 

j raktárt megvenni, mely czikkek u m. szövetek, lüszterek, zefirek, kosz-
mmok8^ 69 mindennemű rövidáruk stb. meglepő olcsón lossaok
•Udva - Vihar erős nap és esöernrök 95 krajcártól. ‘ “
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templomban kezdte meg, ahol Szolnoki 
Gemon református lelkész mondott „ün­
nepi imát. Ezután a népünnepély vette 
kezdetét a Beoskay téren. Benedek János 
a kerület képvisel tartotta az emlókbeszó 
dét, a melyben március 15 ikének történeti 
fontosságát fejtegette és érintette beszédé­
ben az aktuális politikai ügyeket is. Kiss 
József és Szűrés Béla tanítók szavaltak 
ezután a alkalmi költeményeket. Az ün­
nepet Szabó Sándor tanító beszélte fe 
jezte be.

Hajdúszoboszló is móltó ünnepségek 
keretében h'dolt március idusának. Az ot 
tani dalkör hazafias dalokat énekelt. Az 
emlékbeszédei Kelemen Tamás tartotta. 
Az ünnepéin uián banket volt.

A fővárosban.
A budapesti ünnepségek veszítettek 

régi lényükből. Néhány szó köz, néhány 
egyesület tartott ünnepélyt, a szociálisták 
pedig tüntető felvonulást rendeztek Petőfi 
szobrához. A szociáldemokraták ünnne 
nagy zavargással végződött. A keresztény 
szociálisták a Kölő utcában találkoztak, a 
nemzetköziekkel, a kőt tábor előbb becs 
mérelte egymást, majd véres verekedés 
fejlődött ki közöttük, amelynek lovasren 
dőrök vetettek véget.

A másik botrány a Nemzeti Kaszinó 
épülete előtt támadt. Itt Szeszler kapitány 
parancsot adott a feloszlatásra, de amikor 
a rendőrök munkához akartak kezdeni, 
két revolverlővés dördült el. Érre a lo­
vasrendőrök nekimentek a tömegnek és 
néhány perc alatt visszakergetve a rémül 
ten msuekülő kembereket a Klotild palo­
táig, teljesen szétoszlatták a tömeget

Kossuth, Barabás, Justh
a politikai kérdésekről.
A választójog, a bank, a kato­

nai kérdések éa a revízió.
A március 15-iki ünnepségeket 

felhasználták a képviselők, hogy le- 
ránduljanak kerületeikbe s tájékoztas­
sák választóikat a politikai helyzetről. 
Az elhangzott ünnepi beszédek közül 
Kossuth Ferenc, Barabás Béla és 
Justh Gyula kijelentései érdemelnek 
legnagyobb ügyeimet. Távirati tudósí­
tásaink alapján az alábbiakban ismer­
tetjük a függetlenségi párt három ve­
zéremberének nyilatkozatait:

Kossuth Ferenc Cegléden.
Cegléd város március 15-iki ün­

nepségén résztvett Kossuth Ferenc 
kereskedelemügyi miniszter, a függet­
lenségi párt elnöke is, akit választói 
lelkes fogadtatásban részesítettek. — 
Ünnepi beszédében, amelyet a város 
háza erkélyéről mondott, fogadalmat 
tett Kossuth, hogy bü marad atyja 
emlékéhez és ahogyan 1848-ban tud­
tak akarni, hűségesen és kitartóan a 
változott viszonyokhoz alkalmazkodva, 
ők nem a csaták utján, hanem alkot­
mányos utón, céltudatos kitartással 
erős hittel haladnak és küzdenek a 
hazáért és a nemzetközi független­
ségért.

Délben a ceglédi népkör helyisé­

gében ünnepi diszlakoma volt, ame­
lyen Kossuth hosszabb beszédben nyi­
latkozott a helyzetről. — Mindenek 
elölt ki kelt a balpárti képviselők 
ellen, azután kijelentette, hogy a 
függetlenségi párt elveiből semmit se 
adóit fel, hanem azokat a lehetőség 
szerint fokozatosan akarja és meg is 
fogja valósítani. Az önálló vámterület 
— úgymond — biztosítva vanl917-re 
a nemzeti bank 1910-re, ha ezen 
időpontokban a függetlenségi párt több­
ségben lesz a parlamentben, úgy a 
nemzeti bank és az önálló vámterület 
biztosan meglesz. A koalícióban levő 
többi pártok ezt nem fogják megaka­
dályozni, erre biztosítékunk van.

Hangoztatta Kossuth ezután a 
koalíció továbbra való fennállásának 
szükségét, mert a kormánynak az el­
vállalt feladatokat teljesíteni kell és 
elsősorban meg kell csinálni az ál­
talános választói jogot. A házsza- 
bályvevizióra tel tétlenül szükség 
van, — mondotta Kóssuth — mert 
nem adhatjuk ki kezünktől azt a kar­
dot, melylyel ellenségeinket legyőztük.

Inkább csináljuk meg mi a vá­
lasztói reformot a házszabállyal haza­
fias ßiagyar irányban, ahogyan az a 
magyarság érdekeinek megfelel, mint 
hogy mások csinálják azt meg a ma­
gyarság kárára. Kossuth végül kijelen­
tette, hogy ö és hűséges katonái, a 
függetlenségi párt képviselők minden 
erejüktől azon lesznek, hogy a függet­
lenségi elvek minél előbb diadalra jus­
sanak.

Este ünnepi vacsora és bál volt 
az úri kaszinóban, ahol megjelent 
Kossuth Ferenc, aki az éjjelt Czeg- 
léden töltötte. A miniszter ma reggel 
érkezett vissza Budapestre.

Justh Gyula a házszabályokról.
Justh Gyula, a képviselöház el­

nöke, tegnap a márciusi ünnep alkal­
mából Makón beszédet mondott, mely­
ben kijelentette, hogy a függetlenségi 
párt sohase ellenezte a házszabályre- 
viziót és Tisza István grófot csak azért 
buktalta meg, mert mogsértette a fenn­
álló házszabályokat.

Barabás a katonai kérdéstől.
Barabás Béla a kerületében Nagy- 

Körösön ünnepelte március 15-ét vá­
lasztóinak ünnepélyén tartott beszédé­
ben főleg a katonai kérdésekről nyi­
latkozott.

A magyar nemzet — úgymond — 
csak jogait kívánja érvényesíteni és 
mindaddig mig különösen a katonai 
kérdések terén a nemzetnek tör­
vényben lefektetett jogai végre nem 
hajtatnak, újabb áldozatok hozata­
lába belemenni nem szabad. Mert 
éppen a kényszerűség helyzete az, ami 
biztosíthatja a magyar nemzet jogainak 
érvényesítését.

Midőn egy táborban szeretné látni 
a magyar nemzetet, nem elvek változ 
tatásáról van szó, csak a taktikának, 
a módszernek a változtatásáról. Talán 
tévedett a múltban, nem az elvekben, 
hanem az eljárásban és ha e tévedést 
beismeri az ember, akkor a jövő uj 
eredménnyel biztat.

Barabás beszédéi nagy tetszéssel 
fogadták és választói bizalmat szavaz­
tak neki.

A Petőfi dato jubileuma.
A Petőfi dalkör impozáns ünnepsé­

gek keretében ülte meg március 15-ón ala­
kulásának évfordulóját. Ezelőtt tiz eszten­
dővel egy fiatal, többnyire városi hivatal­
nokból ős iparosokból álló lelkes gárda 
összeállt és a dal művelésére megalakította 
a Petőfi dalkört, egyszersmind lobogójára 
irta a fiatal egyesület a Petőfi kultusz ter­
jesztését is.

E nehéz munkában oroszlánrész ju­
tott Komlóssy Artur elnöknek, aki most 
megvált ügyvezető elnöki tisztétől. Ma, a 
mikor a dalos egyesület évtizedes múltjára 
visszatekintünk, konstatálnunk kell, hogy 
a jubilá is dalkör férfiasán megfélel kitű­
zött céljainak.

Az ünnepi közgyűlésről a követke­
zőkben adunk számot.

(Az ünnepi közgyűlés.)
A Petőfi dalkör Vasárnap délelőtt 

rendkívüli közgyűlést tartott tiz éves 
fönállásának megünneplésére. — A vá­
rosháza tanácskozó terme ez alkalom­
mal a tagokon kívül nagyszámú érdeklő­
dővel telt meg, a mely lelkes éljenzések 
közepette ünnepelte a dalkört ős annak el­
nökét, Komlóssy Arthurt.

A közgyűlést szép beszéddel nyitotta 
meg. Ismertette a dalkör tiz éves működé • 
sót, elmondta alapításának történetét, 
a zászló-alap megteremtését, amelynek 
alapját Boros Bélánó vetette meg egy 
tézimuoka kisorsolásával, megköszönte _ a 
dalkör tagjainak eddigi bizalmát és beje­
lentette, hogy az ügyvezető elnökségről 
lemond.

Az elnök lemondása után Borús 
Béla másodalelnökméltatta Komlóssy Artúr 
lelkes munkáját, amelyet a Petőfi dalkör 
megalapozása ős megerősítése érdekében 
az elmúlt év alatt kifejtett s indítványozta, 
hogy a közgyűlés vá!assza meg Komlóssy 
Artúrt örökös tiszteletbeli elnökül. Szűnni 
nem akaró tapsvihar követte az alelnök 
indítványát és Komlóssyt egyhangú lelke­
sedéssel tiszteletbeli elnökké választották 
meg. Komlóssy meghatottan köszönte meg 
az osztatlan bizalmat.

Ezután a megüresedett ügyvezető el­
nöki állásra Varga Lajos dr. első alelnö- 
köt ajánlotta, akit a közgvülés egyhangú­
lag meg is választott. Varga Lajos dr. 
szép beszéd keretében köszönte meg a dal­
kör tagjainak bizalmát és Ígéretet tett, 
hogy a dalkör érdekeit mindig szivén vi­
seli és elődje nyomdokain a dalkör rde- 
kében mindent meglóg tenni.

Ezután Komlóssy Artur bért esz* 
tette a közgyűlést, amely után a dalkör 
„Isten áld meg a magyart“ énekelte.

(A dalkör estélye.)
Este a Bika dísztermében táncestélyre 

gyűltek össze a dalkör tagjai. Az estélyt 
Varga Lajos, az uj elnök nyitoUa meg

Törlesztéses kölcsönöket
olcsó kamatra, földbirtokokra és házakra » legelőnyö­
sebb feltételek mellett igen rövid idő alatt eszközöl 
Drágább kamatú meglevő kölcsönöket Olcsóbbra cserél az. 
Ingatlan és földhitel forgalmi Intézet Grossman és Man 
del Debreozen, Hunyadi-u. 17, si. FelvUágaattást dljianteilB éd

t 1,
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visszatekintve a mutra és a dalkör j öl igé­
jével fejezte be beszédét :

— A fájó mahat, vidám je ent 
8 jövőnk reményit dalban zengjüK el 1

A müe„. u4in banket volt, amelyen 
Komlóssy Arthur felköszöntő beszédében 
felavatta a dalkör hatalmas ezüst Petöfi- 
serlegét, melyet Buíyovszky első adomá­
nya utáni gyűjtésből készítettek.

Felköszöntőket mo adtak még V arga 
Lajos dr., aki a vendégekért, a polgármes­
terét, a jelenvolt dr. Bakonyi Samu és 
Szabó Kálmán orszgy. képviselőkért emelt
poharat. , .,

A ezt. László dalegylet nevében 
Varjú János és ifjú ági irud. társuiat ne­
vében Marjai Géza, Jeney Miklós a zászló- 
anyát, Komlóssy Ar hurt, Bakonyi Samu 
dr. az uj elnőknót köszöntötte fal.

Az estélyen Debreozen előkelőségé­
nek szine-java megjelent. Ott láttuk Szabó 
Kálmán és Bakonyi Samu országgyűlési 
képviselőket is Kovács Józ;ef polgármes­
tert, Veosey Imre főjegyzőt, Végh Gyula 
főkapitányt, Konoz Ákos tb. tanácsnokot, 
és Jeney Miklóst.

Á bankett után reggeli 5 óráig tánc 
volt. Hogy mennyien voltak a mulatságon, 
fogalmat ad róla az, hogy kitünően ren 
dezett első négyest két kolonban 270 pár 
táncolta. _______ ________

A király megint beteg.
Meghűlt a vadászok kiállításán.

As állami!gyeket a trónörökös intézi.
A király állapotáról váratlanul 

nyugtalanító faireket hoz a tá iró. Az 
uralkodó, aki csak az ősszel ment ke­
resztül súlyos betegségen, a múlt hét 
végén ismét meghűlt s most erős nát­
hája támadt. Bécsben már szombaton 
elterjedt a király betegségének a hire, 
de a híreket nyomban követte a cá­
folat. Az igaz, hogy a király állapota 
nem ad okot az aggodalomra, de hogy 
az uralkodó tényleg beteg, azt igazol­
ják a következő táviratok:

Becs, márc. 16. A királynak 
meglehetősen erős náthája van, a 
mely miatt egyidig egyenle.es hömér- 
sékü helyen kell maradnia és igy nem 
kocsizhat ki. A rosszullét első jelei 
a királynál már 1 apók előtt mutatkoz­
tak, de a király <. oknak nem tulajdo­
nított jelentőséget. Múlt hétfőn a ki­
rály a Hoffourgban ültalános kihallga­
tásokat adott. Korú wsky pénzügy- 
minisztert csaknem egy óra hosszáig 
tartó kihallgatáson fogadta és gyalog 
meglátogatta a vadászjelvénykiálütást. 
Onnan visszatérve, a Burgban a had­
ügyminisztert és a pénzügyminisztert 
hosszú kihallgatáson fogadta s délután 
visszatért Schönbrunnba. Csütörtökön 
korán reggel behajtatott a Burgba, fo­
gadta Lipót Salvártor főherceget és 
ismét általános kihallgí .usokat adott. 
Ezen a napon a király varatlan mó­
don már délben visszatért Schönbrunba. 
Ezen a napon a királynál is kitört a 
nátha, de mindazonáltal intézi az ál­

lamügyeket, mint rendesen, korán 
hagyja el a fekhelyét és a szokott 

I időben fekszik le.
Becs, március 16. A tegnapi éj­

szakát a könnyű köhögés dacára, 
mely a náthát mindig kiséri, zavarta­
lanul, nyugodtan töltötte. Ma reggel a 
király a szokott időben hagyta el fek­
helyét és államügyeket intézett el. Az 
ügyek egy részét, melyeknek elintézé­
sét már huzamosabb Ferencz Ferdi- 
nánd trónörökösnek engedték át, a 
kabinetiroda ma reggel a trónörökös­
nek küldötte át.

Becs, március 16. A király ma 
kihallgatáson fogadta József Ferdinánd 
főherceget, Georgi landwehr minisztert 
és Ferdinánd bolgár fejedelmet. A ki­
rály állapota nem engedte meg, hogy 
a schösbrunni kastélyt elhagyja s igy 
a kihallgatások nem folyhattak le a 
Hofburgban.

hogy vasárnapra, március 22 éré nagy 
népgyülést hiv össze, amelyen Lengyel 
Zoltán, Szappanos István, Ötvös Károly, 
Barkaaházv Zsigmond és még több bal­
párti képviselő is részt vesz. A népgyülés 
előkészítősére bizottságot küldtek ái.

Lengyel Zoltán Dehreczenben.
Agitál az uj balpártért.

szara az

Vasárnap népgyülés les*.
Annak a mozgalomnak, amelyet az 

uj balpárt országszerte indítani készül, 
első mozzanata vasárnap volt Debreczen 
ben a „Royal“ fehértermében. Lengyel 
Zoltán országgyűlési képviselő, a függet 
lenségi és 48 as balpárttá alakult dit-ezi 
dans csoport egyik vezére vasárnap dél­
ben Debreczenbe érkezett, hogy a balpárt 
itteni szervezetének megalakítására meg­
tegye az előkészületeket. A balpárt ugyanis 
a helyi szervezetek közül elsőnek a deb 
ezenit akarja megalakítani és a párt akció­
jának sikerét debreczeni működésének 
eredményétől teszi függővé.

Lengyel Zoltán, akit megérkezése al 
kalmál s ámos elvbarátja várt az állomá­
son, vasárnap és hétfőn délután szükebb 
körű értekezleten kifejtette nagy vonások 
ban programmját Beszélt az uj ellenzék 
megalakításának szükségéről, amely a füg­
getlenségi párt hibáinak a következménye. 
a függetlenségi párt — mondta a töb­
bek között — sohasem volt kellőképen 
szervezve, a párt tagjainak akarata a man­
dátum szerzésben merült ki. Minthogy 
a régi függetlenségi pártban veszélyeztetve 
látták a nemzet törekvéseit, Ők elszakad­
tak attól, hogy kitűzzék a független Ma­
gyarország zászlaját. Kosruth Lajos prog- 
rammja, az ő programmjának, telítve szo- 
o ális, gazdasági reformokkal és programjuk 
elérésére elsősorban városokként alakítják 
meg a balpártí szervezeteket. Nem a nép­
szerűséget hajszolják, nem bánják, ha man- 
támuiktól cl is esnek, ők hűségesen har 
colnak elveikért és küzdelmükben időről 
időre kifogják kérni a városi szervezetek 
tanácsait és utasításaikat.

Az értekezlet tetszéssel fogadta Len­
gyel Zoltán fejtegetéseit és elhatározta,

Műsor:
Kedden, márc. 17 én A Császár ka­

tonái. B.
Szerdán, márc. 18-án Ripaesos Pista 

dolmánya. C.
Csütörtökön, márc. 19 én Katalin. A. 

béri 0t*
Pénteken, máro. 20-án, Idegesek. B. 

bérlet.
Szómba on, márc. 21-6n Varázske* 

ringö. C
Vasárnap, márc. 22-én Sulamith. 
Vasárnap este a Császár katonái. Kis 

bérlet.

A színházi iroda jelentései Csá­
szár katonái. Ma lesz a nagy sikert aratott 
Császár ka onái harmadik előadása, ugyan 
olyan szereposztással, mint a premier al­
kalmával volt. Ripaesos Pista dolmányát 
a régi népszínművek e legjobbikát újítja 
fel szerdán este társulatunk elsőrendű sze­
reposztással. a címszerepet Bórczy Ernő 
adja, kívüle főszerepet játszanak Z lahyné, 
Horváth, Békés stb. Katalin operett kerül 
csütörtökön előadásra, a melyben Zilahynó 
úgy a fővárosban, mint nálunk is legna 
gyobb sikereit érte el. Germánt Lónyay, 
A miciát Zsigmondy játszák.

Debreozenl holttest
a budapesti városligetben.

Utasás egy öngyilkosság körül
A budapesti rendőrség a minap rej­

télyes leletre bukkant: egy női holttestet 
fedeztek fel a zugliget fái között a Fácán 
vendéglő közeiében. A hölgy mellett egy 
rozsdás lefoher feküdt, amelyből két go­
lyó hiányzott, igy valószínűnek tartják, 
hogy a nő öngyilkosságot követett el. A 
holttest mér félig meddig oszlásnak in­
dult, úgy, hogy a szabályos arcvonásokat 
már nem lehetett felismerni. A rendőrség 
a holttestet bevitette a bonotani intézetbe 
a személyazonosság megállapítása céljából 
pedig megindította a nyomozást.

A holttest kilétét azonban nem 
sikerült megállapítani. — Csupán egy 
levólboritókot találtak a halott nő zsebé­
ben, de az irás azon is el volt mosódva. 
Csupán a postalebélyegzés pecsétje ma­
radt épen e a bélyegző a „DebreczenJ 
felírást mutatta.

Ennek folytán azt hiszi a budapesti 
rendőrség, hogy a talált holttest debre* 
ozeni származású s az ismeretlen halott 
kilétének megállapítása végett megkereste 
a debroezoni rendőrséget. A bűnügyi osz­
tály most elrendelte a nyomozást, hogy 
kiderítse, vájjon tényleg Debreozenböl való 
e halott nő.

Asztalos József női divat áruházában Kossuth-u.4.
Naponta, érke sut ki* vaui tuba kelme újdonságok.

1
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Böszörmény veszedelme.
Füszerhamisitás nagyban.

Elitéit kereskedők.
Hajdúböszörményben tömeges füezer- 

hamieitásra jöttek rá. Az ottani rendőrség 
a dobreczeni vegyelcmző intézettel kar­
öltve, szigorú vizsgálatot rendelt el a lel­
kiismeretlen kereskedők ellen, akiket pél­
dásan meg is büntettek.

Széli Kálmán dr. a debreezeni vegy- 
elemző intézet vezetője Hajdúböszörmény 
város hatóságának megkeresése folytán a 
napokban kiutazott Böszörménybe, hogy a 
gyanúba vett kereskedők üzletében szak­
értői vizsgálatol tartson. A lefolytatott 
vizsgálatnak meglepő eredménye lett. Ti 
zenkét üzletben találtak meghamisitott fű­
szereket, főleg borsot, paprikát és más ha­
sonló bolti cikkeket.

A böszörményi rendőrség, m'után a 
szakértői vizsgálat eredmőnyéről értesült, 
az illető kereskedőket egyenként 100—200 
korona pénzbírságra Ítélte, nem fizetés 
esetén megfelelő elzárásra. A megbüntetett 
kereskedők tulszigorunak találtak a rend­
őrség intézkedéseit éa az ítéleteket meg- 
eflebbezték.

UJD0SSAG0K,

Sjtmpetemxtftségi leleten ®x. 339. 
Bsarkesztöíég: <5.: d. fi. 8—18 d. n. S ő. Éjjeli 8.
Sssrkeaet6«ég és Piact-ato** 4 ’. z a

— Bakonyi Samu Debreczen
ben. Debreozen város II. kerületének or 
szággyülési képviselője, Bakonyi Samu dr. 
március 15 ót választói körében töltötte,

B rtalanné, Berger Méricnó. Galánffy Já- 
nosné, Karay Sándorné, Szász Adolf né, 
Szabó Kata, Keresztfalvy Berta és Ilona, 
Zádor II», Szabó Esek, ifj. Rickl Antal, 
Szávay Zoltán, Mártonffy Barna, Percei 
Miklós, Magyary Kossá, Fellner József. 
Jegyek csekély számban még kaphatók 
Molnár Ferenc üzletében (Piac utca) és 

"22-én, vasárnap délután 5 órától a Biká­
ban a pénztárnál. Ülőhely 1 kor. állóhely 
50 fillér. A rendezőség kéri a közönséget, 
hogy az előjegyzett páholyokat és ülőhe­
lyeket 18 ikáig délig váltsák ki, mert azon 
túl ezeket a jegyeket is eladják. Az estély 
9 órakor kezdődik.

— A vetőmag vizsgáló állomást 
elhelyezték. A földmivelósügyi minisz­
ter a vetőmagvizsgáló állomást Debrecen 
bői Kassára helyezte át. A városi tanács 
tegnap délután tartott ülésén elhatározta, 
hogy a sérelmes és jogtalan határozat el­
len feliratot intéz.

— Az izraelita szent-egylet va­
sárnap választotta meg Katz Jakab elnök­
lete alatt 31 tagú uj képviselő-testületét. 
Megválasztattak a következők: Bernfeld 
Sámuel Cseogeri Ferenc, ifj Csenged 
Ignác, Emerich Arnold, Falk Lajos, Fenyő 
Sándor, Fischer Adolf, Fieischmann Mór, 
ifj. Fü'öp Ignác, Grümvald Bernát, dr. 
Gutfreund Sámuel, Hirschfeld Ármin, 
Hochfelder Jakab, Jungreisz Jakab, Katz 
Jakab, Kellner Dávid, Keiner Adolf, Klein 
Ignác, Klein Márton, Kohn Lipót, dr Pop­
per Alajos, Reich Hermann, R -iehmann 
Ármin, Rosenfeld Márton, Rosenfeld Sa­
lamon, Rosinger Lajos, Schwarcz Fülop, 
Schwarcz M. L, ifj. Schwarcz Vilmos, 
Stern József és Tufler Ignác. Az elnökség 
választása vasárnap márczius 22 éa fog 
megejtetni

— A debreezeni gazdakör va
sárnap délelőtt 11 órakor tartotta a Biká­
ban Domahidy Elemér elnöklete alatt á- 
lasztmányi gyűlését, melyen több apróbb 
ügy elintézése után elhatározták, hogy a 
kisvárdai gazdakör 25 éves évfordu'ójánv ä ------------ » lusvuiuai güzuanui ao üvco

hétfőn délután Rákosi Viktor és Lengyel. üietve az ott rendezendő mezőgazdasági 
Zoltán képviselők társaságában a gyors- kiállításon és ünnepségeken testületileg 
vonattal vi-szautazott a fővárosba. részt vesznek. A kü döttséghez csatlako-

— Tisza Istvánt újra meg- ?6k. máfcius 21_ig jelentkezhetnek Rácz 
operálják. Budapesti tudósítónk tá-iLaj°s tilMmá1'
viratozza, hogy Tisza István gr. újabb — Körút a nagyerdőn. A nagy- 
mütétnek fogja magát alávetni A volt erdei sétakörut készítésének munkála ai 
miniszterelnök, akinek csak nemrégen örvéndetes módon haladnak, útvonal

kitűzésének munkálatait már befejezték s 
a tanács ma megbízta Acél Géza főmér­
nököt, hogy az útvonalba eső fákat és 
cserjéket vágassa ki.

— A székelyek estélye. A szé-
kelyest gazdag és mavészi nívón álló mü 
sora a következő számokból áll 1 Prológ, 
székely jelmezben előadja Zilaby Gyula. 
2. Zongora szám. jáisza Boros Anna. 3. 
Székely népdalok, székely jelmezben 
énekli Takács Gabi, zongorán kiséri Már 
tonfalvy. 4 Monoló, előadja Horváth Kál 
mánné. 5. Énekszám, énekli Horváth Kál 
mán. Öt percnyi szünet után 6 Tied a 
hatalom, költemény, szavalja Czobor 
László, 7. Gounod Ava Mária, négyes, 
előadják Takács Gabi, (ének), Székely 
Elemér (hegedű), Dénes Arthur (harmo 
n'um), Mártonfalvy (zongora), 8. Citera és 
gitár számok, játszák Wacse V. ős Stéger K. 
9. Operarószlot Hunyadiból (La Gyange); 
énekli Takáts Gabi, zongorán kiséri Máv- 
tonfalvy. 10. Kupiék; énekli és táncolja 
Zsigmondy Anna. — Póholyjegy 6, üllő­
hely 50 fillér: Jegyek Tóth Béla ur gyógy­
szer tórában kapható. ______ ___

távolította el Grósz Emil dr. egyetemi 
tanár a jobbszeméröl a szürke há­
lyogot, most a balszemét is megope­
ráltatja. A műtétet a napokban hajt­
ják végre.

— A jótékony nőegylet kabaréja.
Mint már pár héttel ezelőtt jeleztük a jó­
tékony nőegyiet március 22 én fényes ka 
báró estét rendez — ez idényben a máso 
dikat, utolsót — az Arany Bika termében. 
A mütoron előkelő debreezeni hölgyek és 
urak szerepelnek, ötletes és mulattató szá 
mókát adva elő. A Magyaryak szokásos 
nyitánya után Szávay Gyula olvas fel az 
ő remek verseiből. Garecky Vilmosné 
énekel Jóna Kálmán zoDgora kísérete mel­
lett bájos olasz és magyar dalokat. Szabó 
Micike és Weszter Lilly angol sport táncot 
lejlenek. Fráter Erzsébet „Gedővár asszo­
nya“ cimü melodrámát adja elő, Berger 
Méricnó zongora kísérete mellett : Fisch 
Lajosnó és Rácz Ernő páros jelenetet éne­
kelnek, Bt ke Lilly, Bökő llus, Ozory 
Vilma, Somossy Kató hollandi táncot lej- 
terek s végül egy komikAs jelenetet: 
„Kegyünk a színházba“ adnak elő : Bay

— Főhadnagy a katonai kincs­
tár ellen. Bécsből táviratozzék : Sidoro- 
vits Vilmos főhadnagy pört indított a 
katonai kincstár ellen. A főhadnagy 1905- 
ben összeszólalkoztak egy tiszttársával s 
a szóváltásból kardpárbaj lett, melyben 
Sidonovits balkarján olyan sérülést szen­
vedett, hogy nyugalomba kellett mennie.
A főhadnagy a kinek 3216 korona fizetése 
volt s most csak 765 korona fizetést s 
4C0 kor. pótlékot kap kártérítési pert in­
dított a katonai kincstár ellen azon az 
alapon, hogy Őt a párbajra fölöttes ható­
sága kényszeritette. 25000 korona fájda­
lomdijat követel, 2800 kor. gyógyítási 
költséget s rendes főhadnagyi fizetését. 
Az ezred képviselője kifogást jelentett be 
a törvényszék illetékessége ellen, a bíró­
ság azonban lefolytatja a tárgyalást. ;

— Tízezer korona favágat&sra.
Török Gábor városi főerdész 10000 ko­
rona hitelt kért favágatásra. A tanács 
megszavazta a kérőimet.

— A zsidó polgári leányiskola 
hangversenye. Szerdán e hó 18 án lesz 
a „Bika“ dísztermében a zsidó polgári le­
ányiskola hangversenye és táncmulatsága. 
Kétszeres az érdeklődés az iskolai mulat­
ság iránt, egyrészt mert az uj tanintézet 
ez alkalommal mutatkozik be először a 
nagyközönség előtt ilyen oldaláról, más­
részt, mert a hangverseny és táncmulatság 
jövedelme egy jótékony intézményt van hi­
vatva megalapítani a szégóny tanulók se- 
gitőegyesületét. Jegyek szerdán délig Acél 
Henrik könyvkereskedésében és Békés 
Lajos divatáru üzletében, azontúl a Biká­
ban a pénztárnál kaphatók.

— Százmilliós sikkasztás.
Pétervárról táviratozzak, hogy a mosz- 
kva-kazáni vasútnál óriási szélhámos­
ságnak jöttek a nyomára. A társaság, 
mely százmillió rubelnél nagyobb tö­
kével alakult s részvényeit állami kincs­
tári levelek garantáltak, a brutto leve­
leket az utolsó fillérig osztalékra for­
dította. Az egész igazgatóságot és 
száznál több hivatalnokot letartóztattak.

— A nagyerdei fürdő ügye. A
nagyerdői fürdő ügye még mindig nincs 
eldöntve. A főerdész javasolta a tanács­
nak, hogy villamos világítással lássák el 
a fürdőt és az udvarán kutat fúrjanak. A 
tanács nem hozott határoza'ot, mert kér­
dés, hogy fenn fogják e tartani a fürdőt, 
vagy sem.

— Megőrült napeeámoe. Nádud­
varon Ludmann Antal 32 éves napszámo­
son tegnap az őrültség tünetei mutatkoz­
tak. Á szerencsétlen ember mindent össze­
tört a lakásán. A csendőrség elszállította 
a nagyváradi közkórházba.

— Az izraelita nőegylet ado­
mányai. A debreezeni izr. nőegyesület a 
Polgári takarékpénztár és hitelintézet ré­
szére 50 koronát, az István gőzmalom ré­
szére 40 koronát, a Közgazdasági Bank 
részére 30 koronát, az Alföldi Takarék- 
pénztár és az Általános Takarékpénztár 
részére 20—20 a Takarék és Hitelintézet 
részére (a gyermekkórházra) 14 koronát 
a Fillérbank részére 10 kroonát adomá­
nyozott. Az adományokért az egyes inté­
zetek e; utón mondanak köszönetét.

— Köpenikl feleség. A Köpenik 
kapitány után most már a „Köpenikl fe­
leségen“ is mutathat a világ. Berlinből 
táviratozzék, hogy a Köpcniki rendőrség 
letartóztatta Fliege rré asszonyt, akiről ki

Fntooitóo GELBMANN HERMAN női divat és vászon áruházit
Ll luulluö. Csapó-utcza 10. szám alatt megnyitotta.
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derült, hogy egyszerre 3 férfivel volt há^ 
zasságon. A női kókszakálnak miud a 3 
házasságából varrnak gyermekei.

- Kandeláberek a Bimonyi 
utón. A tanács eltiatározta, hogy a vas­
úti állomástól a Nagyerdőig terjedő útvo­
nalon a falba helyezett gázlámpákat le­
szedi és beíveltük kanderlábereket alkat 
máz. A közbiztonság ügye nagyol nyer 
ezzel az újítással.

— A homokkertiek ezabadság 
ünnepe. A homokkerti református olvasó 
egylet szép ünnepély keretében adózott 
vasárnap délután 1848. március lo í c 
emlékének. Bacsó Dezső dr. ez egyesület 
elnöke magas színvonalú beszédet mondott, 
amely után Szilágyi József a Nemzeti dalt 
szavalta, a nagy idők legnagyobb vívmá 
nyát a sajtószabadságot Kövér Gyű,a 
méltatta Saját költeményét szavalta Ke­
rékgyártó Ferenoz, Szász Sámuel emlék­
beszéde után az ünneplő közönség a Szó 
zatot énekelte.

— Szerencsétlenül járt napszá­
mos. Könnyen végzetessé válható szeren­
csétlenség érte ma délután Weisz Andor 
napszámost munkaközben (Hatvan utcán

regesy-csarnoe. i||j nőj divatterem. Uj
Küzdelem a becsületért.

108 Bűnügyi regény.
— Kímélje meg magát s kíméljen 

meg engemet is. Úgy se hiszek önnek ’ 
még akkor sem hinnék, ha halálos ágyán 
esküdnék meg, hogy igazat mond. Vagy 
tagadhatja, hogy éjfélkor, mint a tolvaj 
lopódzott ki annak az embernek a há­

— Ön sért ezzel az aljas gyanúval 1 
— kiáltottam föl pil anatnyi fölbevülőssel.

Gyűlölöm és utálom azt az embert 
jobban, mint valaha 1 Hogy bebizonyít 
hassam ártatlanságomat ön előtt, meg kell 
törnöm a hallgatást, mit esküvel ígértem
valakinek ... ... T

— Csak rajta, rajta 1 — szólt Imre
maró gunynyul. — Törje meg ezt az eskü 
is . . . Egygyel több, vagy kevesebb 1 

Nem feleltem erre az újabb sértésre 
hanem teljes erőmből megkapaszkodva a 
szék karjába, ezt mondtam :

— Apám ól. Nem halt meg. Téve 
désből hitték, hog.v meghalt. Én gyakran

márczius hú elején megnyitottuk
Főtér, 55. szám« házban, Hungária kávéház mellett.

A hölgy közöm ég becses tudomására 
hozzuk, hogy egy dúsan felszerelt női 
divattermet nyitunk hol női felöltők, leány­
kabátok, blouzok, aljak, pongyolák és női 
divat czikkekből dús választék a legdiva­
tosabb formákban és kivitelben jutányos 
árak mellett. Minden darabon a szigorúan 
szabott árak kitüntetve vannak.

Nagybecsű pártfogásukat kérve 
tisztelettel

Kovács Gyula és Tsa
Piaca utcza, Hungária kávéház mellett.

SCO a gyalu keresztülvágta a bal- találkoztam tele. 0 volt Dominick, a kő 
kezefejét. A mentők súlyos sérülésével a törő. És itt is találkoztam velő, az or 
közkórházba szállították. száguton^ ^ jg ? _ ké,de,te ImrQ

— Balesetek az utcán A mentő 'gúnyosan, 
két ma kétezer hívták utcai balesetekhez.i — Ma 5jjej js .
Szilágyi Gábor Bercsényi^utcai lakost al„ -------

mert az éjjel az
Szilágyi Gábor Bercsényi utcai lakost a L paran0B$ra mentem föl Kandó ezredesi 
Csapó-utcán elővette régi hisztérikus baja . h vádoljam, mint Simonies igaz­
és összeesett, Kerékgyártó József szó- gyilkosát.
boszlói munkás pedig a Nagytemplomnál — Hát nemcsak gonosz, hanem őrült
lett rosszal. A mentők mindkettőt a köz- U , — kiáltott föl Imre dühösen, 
kórházba szállították. _ gem az egyik, sem a másik nem

— Meghaltak. A debreczeni állami vagyok. Voltak bizonyítékaim is, — ott
anyakönyvi hivatalban a tegnapi nap folya-l találták a tett színhelyén.a ijaoviij tí 1   —o-—ír - i w
mán a következő halálozásokat jelentették 
be: Szabó Imre ref. 80 éves, Gero Erzsé­
bet ref. 6 napos, Kovács Mária róm. ka'h. 
13 hónapos, Czibere Gergelyné ref 75 
éves, Jámbor István ref. 78 éves, Gura 
Mária róm. kath. 21 napos, Zih Sándor 
ref. 20 hónapos. Kovács Sándor ref. 58 
éves, Harsány! Sándor ref 1 napos.

Miféle bizonyítékok ? 
Folyt, köv.)

Szives tudomására hozom az 
építész és építtető uraknak, hogy az 
atyámtól örökölt

cement, asphalt és 
csatornázási vállalatot

mai naptól kezdve saját számlámra 
fogom tovább vezetni.

Raktáron tartok cement lapo­
kat, csöveket és elsőrendű port 
land és roman cementet

Kérem a n. é. közönség szives 
pártfogását

Rossi P* Lajos.
Iroda Ó3 Raktár. Boldogfalva ulexa 19.

John“
Arany, esüetmüves,

és ötvös műtermemet (Szedlák óa Vámos 
ház) Piacz-u. 32. sz. alatt II. emeleten 
újonnan berendezve megnyitottam. Az ól 
talam készített és a már ismeretes antyk 
stylü csüngős függőkből, Brosohokból, 
Gyűrűkből, kézelő gombokból és. nyak­
kendőtűkből stb. pár hét múlva kiállítást 
rendezek. Addig is külön megrendeléseket 
a leggyorsabban eszközlök. Szőke Dániel

— Hölgyek figyelmébe. Egy uj
fajta szabadalmazott kecskebőr keztyüt 
hozok forgalomba, mely nem feslik és 
nem szakad. Schön Sándor keztyü, köt 
szer és orvosi müszeríára. Debreczen, 
Piac utca 12, Stencingevhüz.

— Percei Karola táncziskolájában 
a tavaszi tanfolyam f. hó 19 én d. u. 5 
órakor kezdődik. Kis gyermekeknek külön 
kólón. Esti tanfolyam felnőtteknek. Beirat­
kozni lehet naponta d. u. 2— 6 ig. Szent 
Anna-u? 22. Boszton külön órák minden 
időben.

— írógépen másolat, szép tiszta 
munkát jutányosán készítek. Cim a kiadó 
hivatalban, a hol a kéziratokat átveszik.

— Qummi Különlegességek Győrfi 
Sándor kötszerésznél Simonffy-u. 2 sz. a.

TerménfiSzsde.
ékszerész Schistee B. debreczen! bizt.arányon távirat! jelent#*«

Budapest, 1908 márczius lé 
Készáru csendes, határidők gyengültek.

1903. áprilisi bass
1908. októberi búza . .

áprilisi rozs .
19(8. októberi toes . .
19(8. októberi rab . .

áprilisi eab. , , . 
1908. Májusi tengeri. .
19(8 júliusi * , .
3908 augusztusi 
1908. augusztusi rgpcr.e 
1908, szeptemberi tengeri

11.70 -71 
9 78.-79 

10 60.-61 
8.62-----

7 75.-----
6.67.-----

mosógép
.Hungária“

mángorló
kovácsolt vasállványon.

Mosdó-Hészletelh.
TejsiéHitó-kannák.

Kerti-padok, 
Tlhhelyek

SESZTINA LAJOS
vaakereskedéflében

DEBRECZEN, Piaoz-utoza 23.

,w

többé,
mert meggyő­
ződtem hogy a 

legj óbbmagvakat,
és legelőnyösebben csakis

Kontsek Géza
magkereskedésében szerezhetem be.
DEBRECZEN, Kossuth-ntoza.

Tavaszi Női Divat
Sima és mintázott női kosztüm és divatkelmékból

gyönyörű választékot tartunk.
Anpl és Francba Blúz szövetek

a legujjabb kivitelekben.
Divat Blúz-selymek <•«£•

a legelőkelőbb beszerzési forrásokból.
Fekete és színes divat napernyőkből

remek választék.
Állandó nagy raktár Fekete gyászkelntékbél.^

Szabó Lajos fiai
váaion, divat éa szőnyeg áruház. 

Hintákkal kívánatra késiséggel aiolgálnnk

Mindenki Belberprnél vásárolja borait,
József ki r. herozegr-uteza 62. sz. a.)

mert nála csakis saját termésü l^
fajborok laphatók. 10 litertől kezdve
nagy engedmény. — Ugyanott sí

ültetni való vessző olcsón megrendelhető. «Mr ^

■'V /'. I *-
■ :v vV
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DEBRECZEN, Klstemplombezár.
• Megérkeztek a tavaszi divat
gyönyörű újdonságai
ruha szövetek, blous kelmék, 

selymek volle de laine.

Óriás’ választék!!
Takarmány répamag
Lnczerna, Lóhere 
Bükköny, Vető 
köles, Fiimagvak,

valamint
Bazdasági czikkek

mint Kenőcs,
Szerszámzsir,

Carbolinenm.Béz- 
gálicz, Juttatónál, 
lafíia, Olajok, Marhasó őrölve és 5 és 10 

kgos préselt táblákban kaphatók

Deutsch Albert és fia
fiiszerkereskedétében, Hatvan-u. 9.

Kan sertésóvszere
1 doboz (2 disznónak 1 évre elég) 2 kor. 

Próbálja meg 20 perczsnttel megusza a vészt 
" 'V Non plus ultra "

Kapható:
Jósa és Jéna és Rác drogériájában öihalovits, Tóth 
Béla, Murakbii, Kovács, Tóth. Orósz Nagy Ferencs, 
Steiner, Radákovits, Mautner, Kóetán gy gysz. uraknál
Dicsérő és ajánló inforinátiókkal szolgálnak a kővetkezők:
Nagy Lajos nagyhizlalő, Szűcs, Kncik G. hentes, 
Gyarmathy N. (Ivegkereskedő urak Debreezen, Szá- 
deczky László urada'mi int. ur Roconád, (Hevesm)* 
Lojka József urad. főtiszt, gróf Zichy Géza tetétleni 
(Hajdú) uradalmában, Gosztonyi Kálmánná urad. 
l’a. Alatka. Ngs. Balogh Tihamér ur Szén1 kozma 
n.p. (B.-Újfalu) Ngs. Csapó István ur Pa. Istvánte- 
lck, u. p. (Földes) Tekt. Csicaeri Orosz István jegyző 
Mikepércs, Nagyt. Rác.z Lajosref. lelkész ur Alicske 
(Bihar) Nagyt. dr. Balthazár Dezső tef, esperes ur 
H-Böszörmény. Nagyt. Szűcs László ur Csatár u. p 
Bihar. Tekt. Pospiss Géza földbirtokos ur Pa. Két 
tös, u. p. Mező-Sas. Mélt. Elek Dezső Demecser. stb

Ä böszörményi
határon

22 htí'd földdel a „Vi li“ fürdő 
telep

haszonbérbe kiadó.
Értekezni lehet

G. Szabó Mihály
tulajdonosnál,

Böszörményben, Gyöngyvirág- 
utcza 2288. szám alatt.

2üT<eM««ss

Tavaszi újdonságok
naponta érkeznek a

Központi Női felöltő
áruházba

Simonffy ntcza 2. sz. (Városi bérbáz.)
Pongyolák, Blouaok, Ruha aljak, Cos- 
lümök, leány felöltők, Gallérok és 
Női felöltökben állandóan nagy vá­

laszték

a legolcsóbb árakban

mii
Szoba-, czint-és butorfestő

vállalat

Prindelmayer L és Pap F.
DEBRECZEN, Péterfia-űtcza 1. szám.

Elvállalnak : Épület és portál 
mázolást, a legmodernebb szoba­
festést, tapétázást Czimtáblákat, 
czimereket, képrámák, lüszterek 
aranyozását, fürdőkádak, kerék­
párok, fa- és vasbutor zornáncz 
lagozását. *

ízléses és tartós munkáért 
szavatolunk. — Vidéki megren­
deléseket gyorsan és pontosan 
eszközlünk.

A vállalat modern égető kály­
hával van felszerelve.

gyümölcsfa oltvány,
sima szőlő vessző, spáiga, füz- 
dugvány és díszcserjék kaphatók

BiDipii h Dr, BilÉji mi
„Erzsébet“ szőlőtelepén

iroda: Dsbreczenben, Kassoth-otcza 32

LÉPFEtfE és SEHTÉSDRBáNCZ
eT mi

VÉDŐOLTÁSOKAT
állandóan foganvtosit

LÁSZLÓ ZS1GM0ND
állatorvos

Oebreczen Csapó-u. 30. Telefoni

Lakások, üzletek, gyárak

villanyvilágitási és erőátviteli
berendezéseit szakszerűen készíti

pénzhiiicsönPB
Elekes és Társai w ijl, a ni|nr
oki. gépészmérnökök, budapesti czég, ||j g Si ! II II U I
debreczeni szerelési fiókj t (Piacz-u. 63.)

Berendez gazdaságok, gyárak, i bankirodájához
nyaralók saját géppel való vll- QEBREGZEN. MiklÓS-UtCZa 23. SZálll.
lanyvilágitását és ezzel kapcsolatos Telef{m 445 BZ Telefon 445 s8 
vízvezetéki berendezését.
Terv és költségvetés díjtalan.

Villamos-világítási és erőátvitel
berendezések,

inkások, üzletek és egyéb helyiségek rá­
esőre, legel őnyősebbwi ée a legnagyobb

... r szakértelemmel

on a Sanz-féle Villamossági R. T.
debresseil épt eivexetőiége

Flaos-u 72.) által ké illetnek.
Szakszerű falvi gositáseal, terven* 

tekkei és költségvet(iaael bárkinek dijtlla* 
inl szolgál,
vil&iitítsstik, csiH&rik éi uirtlviayik in viliutftL 
Telefon s*. 58». Telefon an. S88’

Van szerencsém értesíteni az 
igen tisztelt megrendelőimet és a nagy 
közönséget hogy két hóig tartó ta­
nulmányom a Bpesti Technológián 
elvégeztem, a legujj abbat és legmo­
dernebbet a szabászatban megtanul­
tam, igy a legkényesebb és a legjobb 
ízlést e íéren kielégítem. Czélom volt 
e tanulással bogy feleslegessé tegyem 
o városból az idegen megrendeléseket.

Kérem ezért a jó akaratú párt­
fogást hogy tudásom értékesíthessem 
és kész szolgálatra

férfi saabé
Batthyányi-utoza 4. szám.

BBBBsmaBBSglBBBBWMSSBWKBiWWilJUmir ! !MBWI- mBmam Ml.. . Iliim

sw Újdonságok
Tavasi Costüm kelmékben, Blouzc selymekben és blouze kelmékben.

Jó mosó kartonok, divat Zefirek, Schroll-féle siííonok, havasi 
vásznak

Liliom vászon minden szélességben
olcsó szabott árban kapható

üxépe Mj aj €» m
női divat, vászon, fehérnemű és rövidáru üzletében

Kossuth-utcza 6. szám.

I
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Ajánlat répamagvakban.
• /.. 1  InrrnlaA 1 PCrmPí/hizllllfcÓbb flURallIlbl termelőtől

SSSsHSp!
de t ®maetesséfc ,áiaMbélyeget csatolni.

Képzett varrónők, derekak készítéséhez
felvétetnek~Molnár Ferne*, 
utóda műtermében-

Zádov L.

Visszamaradt könyvelést, magyar és német 
levelezést perfect elvégez lakásáh jutá­
nyos díj ellen - képzeft könyvelő. 

g.Czim a kiadóhivatalban.

K.„b.c,o iigy-i^b. Cg&> lg» g^nRSÄ asnaMBrS
való takarmányrépa mft^vraima o^ melvekre a Masvar Óvári magyar kir. állami magvizsgáló
®lB8m8oatébke”áZa50 ” ífíS«6“ deti varróit átkokban’, minden zaák a termelő nevével ellátott

eredeti xfiR' i?flr^gban termelt magvak! Oberndorfi répa, aárga, nagy, kerek Olajbogyó alakú
„ÄSÄ“ Sffi&to, b=.U .....I lm.-. 8=k.na,„a ,Í,6., be.««, 

í^i ’ hmnn vóvíl kicónv evők érről, igen Unom husu. Buczok s«irga (.% veres.alakú, tomPB k c my f.y ° gazdasági czikkekben levő nagy raktáramra. Miután áruimat
tu,.áttenni”e^őVl itó l” nagyobb gyárakból és legjobb termelő pián,okról szerzem be, oly helyse ben 
vatrvök6"h ogY‘szüksé gíe 1 ét n'üam minden tekintetben^őnmcU minő,égbe:, et -go, jutáuyo, árban 
szerezheti be — N. b. rendelményeil kérve, kiváló tisztelettel

1.1 :eeb.sb*b.ib- galnmon.
fűszer-, gyarmatáru-, mag-, festék- és petróleum nagykereskedése

DEBRECZEN, Piac* utcza 81 — Telefon (Interrbau) 382.

J

gyakorolt varóné, ki a főváros legelőkelőbb^szalonjában dolgozott, elvállal elegáns 
kosztümök és minden más toalettek 
készítését. Éliás Amália Arany János 
utcza 60. ____________

Eladó szalon garnitur. Értekezni lehet 
Dr. Berger Andornál Széchenyi-u 1 szám

Vlcvázzon ! Uraktól levetett ócska ruhákat 
igen tisztességes árban vesz Rósenberg 
Béni Bádogos-u. 4. sz.

Egv fiatal segédet keresek azonnali belé 
pésre rőfös- és fűszer üzletembe. Ajánlat 
Nágel Albert, Báránd. _______

Telefon nO- Telefon iiO.

Földes és Vajner
elektrotechnikai vállalata

Debreczen nagytraflk udvar.
Legolcsóbban és szakszerűen ké­

szítenek villamos világítás és erőátvitelt 
berendezéseket, házi és magan telefo­
nok, vil anycscngők berendezését es 
karbantartását, villany-, benzin- holeg 
és nyersolaj motorok javítását, orvosi- 
fizikai műszerek készítését és javitasat 
és minden e szakba vágó legkomp­
likáltabb munkákat.

Árverési hirdetmény.

Villany világítást, te­
lefonok .villamos csergők 
berendezeset, Javítását és 
évi jókarban tartását, leg­
jobb anyaggal, szolid árért 
eszköziöm-

Mindazon tárgyak melyek 1907. 
augusztus hó 31-ig ellettek zálogosítva 
és azok sem kivágva, sem meghossza- 
bitva nem lettek, azok 1908. év ápril 
hó 2-án délután 2 órakor a zálog­
intézet helyiségében a Iparhatóság köz­
bejöttével elárvereztetnek.

Hohn Henrik
központi zálogintézet 

Kocsuth-utcza 15.

Földvári L
Dsbreczeni első elektrotech­
nikai gyár és villamos sze­
relési vállalat Kossuth u 1. 
Telefou 168. Talefon 168

„Boseile“
.Abadle“
„Fique“
„Ambre“

Czigarettázók 1
aiivarkahüvely különlegesség.

Bronzmüues. BEBRECZEN, Szent-Rnna-iitcza B.
Készít mindennemű Sárgaréz és Bronzárukat, légszesz, acetylen és villamos csillárokat.

Csillárok átalakítását petroleum és légszeszről villamosra 
vagy iégszesz és villamosra (combinálva.) Újjá tisztiiá- 
sokat és minden e szakmába vágó jávitásokat e fogad 
pyőrsén, szakszerűen és jutányos árak mellett eszközöl

iá Kazal pzizzófénj részi. társ. Dehreczeni képviselője.
Aller dó nagy raktár „Bádiumíény* és lefele égő gázizzótes- 

- 1, M , r, üveghengerek, legújabb öngyújtók és egyébb felszerelési kDlBnlegességekhe
Efcngöri fényQ tófaluit ás utozal lémpéHaa. - martian tartást lutémas árban elfoaad.

.Sorompó* 
„Orosz kara'
:»

ivón“

WS ea s*Ä B» <> mm jsA™ Bd 
r

__ «iáéi íkvAöi

nsav-müvek
„Piccolo“
„Anti nikotin“____  hüvely fadobozban legolcsóbbak

Harmathy szivarkahiively különlegességek
lőraktárában, Pttvéazkert-n. 14.

újonnan tM.nd.nTe -*■

Bélyegzőgyár

koronáért
lelszereWe

Calm és bútor lest# inasok felvétetnek Pó- 
terfia u. 1. Prindclmaier L. és rap b.

lagándetectlv ajánlkozik a legdiscrétebo
megfigyelésekre és nyomozásokra Meg­
bízhatóságról kezeskedve. Krámer József 
Iekola-u. 4.

légi ssobás díszes urasági lakás előszó 
bával stb. májusra kiadó Csapó-u. 11.-

45 hold főid hadházi határban kiadó Bocs
kayhoz közel. — Értekezni Debreczen 
Arany János utcza 26.

Kodern üzlethelyiség. Röfös és divatárunak 
kitűnő existencia. — Ehrmann Ignácz 
Gyoma.

Használt de jókarban levő toló féderes áru­
kocsi megvételre kerestetik csim a kiadó- 
hivatalban.

a világhírű Duziaaiuruui e*ou=»v.v------- „ ,,ok
vizgy .rtáshoz, vendéglősöknek ée egyébb ipán átélő 
- “ .. . __„.„.„/„esen előállítottÖssze nem tévesztendő ÄfC^8
Megbízható, szigorúan lelk|. 

Ismeretes kiszolgálás 1

előállított
szénsavval

Buziásfiirdöi ásvány- és gyógyvizek
V, és Va literes üvegekben

«%, Szív-, vese- és hólyaghántalmaknál utói nem ért gyógyhatáa.
KlMitveswAn nntnll *

Felvilágosítással készségesen szolgál
Muschong-buziásftirdői szénsavmüvek és 
ásványvizek szétküldés! telepe Bnziásífirdőn. 
Sörgönyczim: Muschong, BuziásfördS. — Interurban telefoo 18. az.

Ügyes helyi képviselők kerestetnek,
Kerékpárosok el ne mulasszák Debreczen 

és Vidéke legnagyobb kerékpár raktárát íeiw* 
resni, hol a hírneves

Puoh és Viktória kerékpárok
eredeti gyári árakban, kedvező fizetési feltétele 
mellett kaphatók.

Kerékpár alkatrészek úgymint Gumik, aczetilin lámpák, csengők, kurtöh, 
nyergek, nagy raktár felhalmozódás miatt 36% árleengedéssel kapham.

Kerékpár javítás, Zománczozás és Nickelezés jótállás me' ett el - 
tátik. — Árjegyzék ingyen és bérmentve. — Tisztelettel

ROSENBERG és HÄMMER DEBRE CZEN,
Piaca utcza 8, szám, a kereskedelmi akadémia épületében.______

Nyomatott Hoffmann és Kronovitz könyvnyomdájában, Piaoz-utcza 49 szám, a főpostával szemben.


